

**Отчёт о работе
Попечительского совета
краевого государственного автономного учреждения
социального обслуживания
«Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными
возможностями»
города Ачинска Красноярского края
за 2023 год.**

Попечительский совет КГАУ СО «РЦДПсОВ» создан как одна из форм самоуправления по защите прав и законных интересов получателей социальных услуг и сотрудников организации. Попечительский совет КГАУ СО «РЦДПсОВ» создан приказом директора № 273-ОД от 03.09.2014 г., 12.03.2021 года приказом директора №221-ОД от 12.03.2021 года утвержден новый состав Попечительского совета в количестве 6 человек.

Деятельность Попечительского совета осуществляется в соответствии с Положением о попечительском совете, утвержденном директором учреждения. Документационное обеспечение работы попечительского совета организовано на должном уровне. Имеется положение о попечительском совете, утвержден состав попечительского совета, ведутся протоколы заседаний, ежегодные отчеты о деятельности.

В 2023 году попечительский совет учреждения работал в следующем составе: Председатель попечительского совета – Слесаренко О.А., секретарь попечительского совета – Реук С.В., члены попечительского совета: Черенева О.В., Чистякова В.Н., Владимирова Л.И., Хатунцева Т.Г.

Основными задачами попечительского совета являются:

- содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшения качества его работы;
- содействие в совершенствовании материально-технической базы учреждения;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг в учреждении;
- содействие в повышении квалификации работников учреждения, стимулировании их профессионального развития;
- содействие в повышении информационной открытости учреждения;
- содействие в решении иных вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности учреждения.

В 2023 году проведено 4 заседания попечительского совета, где были заслушаны вопросы о деятельности учреждения.

В течение года члены Попечительского совета присутствовали и активно принимали участие в организации и проведении социокультурных мероприятий, организованных в учреждении: празднике – фестивале ко Дню защиты детей «Мы такие разные, дружные и классные», культурно - досуговой программе «Папа может», культурно - досуговой программе «Самая любимая на свете», акции «Новогодняя интерактивная онлайн-гирлянда», новогоднем утреннике «Новогоднее приключение», Всероссийской акции «Новогодние окна 2024».

Специалистами центра при активном участии членов Попечительского совета для законных представителей детей – инвалидов города Ачинска и Ачинского района был организован и проведен 02.03.2023 года «Реабилитационный семейный интенсив» для 9 семей города Ачинска, воспитывающих детей – инвалидов. Посетителям были презентованы отделения центра и предоставлена возможность посетить различные реабилитационные площадки: «БОС - кабинет здоровья», «С детьми играем – речь развиваем», «Монтессори - терапия», «Мой друг компьютер», «Комната с чудесами», «36,6», «Маршруты здоровья», «Энергия рук», «Игровые сеансы в лекотеке».

03.06.2023 состоялся День открытых дверей. Мероприятие было проведено с целью презентации возможностей центра для развития и реабилитации детей - инвалидов. Специалисты и члены Попечительского совета познакомили гостей с отделениями центра, рассказали о современных технологиях социализации особенных детей.

Гости посетили все отделения центра, побывали в кабинетах логопеда, БОС, Монтессори, в лекотеке и зале адаптивной физкультуры. Специалисты рассказали о новом оборудовании, появившемся в центре за прошедший год благодаря выигранным грантовым проектам Центра социальных программ РУСАЛа, проконсультировали семьи по вопросам развития и воспитания особенного ребенка в рамках своей компетенции. Посетители записались на приём к врачам, массаж и адаптивную физкультуру, на занятия к педагогам.

В декабре 2023 года членами Попечительского совета были подготовлены ходатайства в ППО ООО «Глиноземсервис» ГППР филиала ООО «ИСО» в г. Ачинске, ППО «Ачинский глиноземный комбинат» Горно – металлургического профсоюза России АО «РУСАЛ» Ачинск, ППО АО «АНПЗ ВНК» Нефтястройпрофсоюза России с просьбой оказать благотворительную помощь в виде новогодних подарков для детей – инвалидов. На ходатайства откликнулись ППО «Ачинский глиноземный комбинат» Горно – металлургического профсоюза России АО «РУСАЛ» Ачинск и ППО АО «АНПЗ ВНК» Нефтястройпрофсоюза России. Профсоюзные организации для проведения новогоднего праздника для детей-инвалидов выделили по 35 новогодних подарков (всего 70 шт.).

Попечительским советом подведены итоги работы по повышению информационной открытости и имиджа учреждения, проведения мероприятий социокультурной реабилитации, развития социального партнерства, содействия в повышении качества социальных услуг в учреждении.

Факты несоблюдения прав и законных интересов несовершеннолетних, состоящих на обслуживании в учреждении, их родителей (законных представителей) не рассматривались, так как не было обращений.

Председатель
Попечительского совета



О.А.Слесаренко